2021 年度 大阪大学蛋白質研究所セミナー募集要項

1. 蛋白質研究所セミナーについて

広く蛋白質科学に関する重要な研究課題について公開で実施されるものであって、蛋白質研究所内外の研究者からの申請による研究集会を蛋白質研究所セミナーとして毎年10~15件ほど開催しております。

2. 応募資格

国公私立大学及び国公立研究機関、並びにこれに準ずる機関の研究者

3. セミナー開催期間

2021年4月1日~2022年3月31日の間に開催されるものとします。

4. セミナー開催場所

原則として大阪大学蛋白質研究所内の講堂、会議室またはセミナー室にて行いますが、必要と認められる場合には、研究所以外の場所での実施も可能です。

5. セミナー開催の支援

セミナー開催に必要な費用の一部を支援いたします。(予算状況に応じて最大 50 万円程度まで)本費用は、講演者等の旅費や会場使用料、ポスター印刷費等に利用いただくことができます。 *開催にあたっては、所内担当教員にご相談願います。

6. 応募と提出期限

申請者は、申し込み前に、セミナー題目・実施日等について、蛋白質研究所に所属する教員と十分な打ち合わせを行った上、下記の書類を提出してください。

【応募書類】「2021 年度 大阪大学蛋白質研究所セミナー 申請書」

*指定様式あり。下記ホームページよりダウンロードして下さい。 蛋白質研究 共同利用・共同研究拠点 HP http://www.protein.osaka-u.ac.jp/joint/

【提出期限】2020年12月1日(火)〔必着〕

*ただし、蛋白質研究所専門委員会によって緊急性が認められるものに対しては、提出期限以降でも受け付けることがありますので、蛋白質研究所の教員にご相談下さい。

7. 採否

蛋白質研究所専門委員会の議を経て、所長が採否を決定し、2021年3月初旬頃に申請者に通知します。

8. 蛋白質研究所セミナー開催申込書の提出先および問い合わせ先

大阪大学蛋白質研究所会計係(拠点プロジェクト班)

〒565-0871 大阪府吹田市山田丘 3-2

TEL: 06(6879)4323 E-mail: tanpakuken-kyoten@office.osaka-u.ac.jp

- *応募書類は、押印等の後、PDF版にしたうえ、メール添付で提出願います。 なお、従来どおり郵送でも受け付けます。
 - ・メール提出の場合

メール件名【2021蛋白研セミナー申請書】

添付ファイル名【2021 蛋白研セミナー申請書:所属機関名(申請者名)】と記載願います。

・郵送の場合:「蛋白研セミナー応募書類在中」と朱書きし、郵送願います。